

反對美軍駐防臺灣

美軍派遣地面部隊駐台。日來甚囂塵上。據傳此項建議係由雷德福與羅伯森動議。向蒋介石所提出者。台方卻表示。如非以台灣海峽之停火為交換條件。將極歡迎美軍駐台。而艾森豪華亦曾最近招待記者時宣稱。派遣美國地面部隊駐台問題。曾經加以考慮。然尚無人向其提出云。艾氏所謂尚無人向其提出一語是否通詞。吾人姑不予以研究。但觀乎雙方之態度。可見此極大有為事實之可能也。

美軍駐台動機。據合衆社較早之消息。謂為用以擴大台灣方面之人心。併可抵消台灣當局反對海峽停火談判之一舉。而最近美方官員謝樂政府之自私陰謀。抑亦反對台灣當局之奴顏態度。蓋韓國之陰謀。在損害中華民族之生機。而台灣之奴顏。則有辱於中華民族之尊

敬也。就美國方面言。美國名義上雖協助台灣。實質上則打擊台灣。名義雖仇視中共。事實上即保護中共。如韓戰初起。美國即以中立台灣之陰謀。仍未稍寢。甚至空軍飛入大陸授傳車。亦猶與美方取得「不投炸彈」之協議。至中韓共同防禦條約簽訂。遠情越理之處更多。台灣對大陸作軍事行動。須先取得中共之同意。因無諭矣。繼而追舊國軍退出大陸南竊。今則金門島嶼亦將迫使撤守。類此陰謀。尙在繼續發展與運用之中。是韓方是否有所愛於台灣。有所仇於中共。當不待智者而後知也。

基上所述。美國不外於不仇視中共。抑尤極盡保護與取媚於中共之能事。如美迄今不願將軍刀噴射機交付台灣。寧派遣一中隊該項飛機駐台。其用意即在防杜台灣子中共以打擊也。又如數年來美國均禁制學原子之中國留學生返大陸。以免為中共所用。然最近又一反前策。准許出境。其第一擬臺灣擴大大陸。此則韓國不啻中愛護進而協助中共矣。寧不令人憤恨。

(未完)

黃漢升體育會

喬遷紀念熱烈情況

雪埠黃漢升體育會。為紀念先祖漢升公(即黃忠將軍)。研究國術。射御識武。自黃江夏總堂。黃雲山總公所倡導創設至今。已歷十五週年。經歷多執事之締造推進。復經現任會長黃漢君等之辛勤努力。成績卓著。該會於昨五日舉行喬遷。暨十五週年紀念典禮。情況熱烈。茲採錄各情細後。

協和會婦女部

賣麵成績
雪埠。華協和會婦女傳道部。昨五月四日義賣條麵。每元真餘元者易。恕不錄。

◎華友注意！特別平貨

全舖衣裳

至高價值至七十九元五毛五

平沽 每套 二十九元九毛五

本公司

本公司